



张国强为电视剧《永远的忠诚》作宣传。

《永远的忠诚》央视一套即将播出 首演“村官” 张国强减肥传佳话

“硬汉”变身“村官”
张国强走出“唐山”进小岗

在发布会上,曾打造《人间正道是沧桑》等经典剧集的制片人严从华透露,《永远的忠诚》是目前唯一一部再现2004年到2009年小岗村6年改革风云和沈浩传奇故事的电视剧,“我们最早将主演圈定在张国强、侯勇、张嘉译、黄志忠等几名一线明星中,最终定了张国强。连沈浩的家人都表示,张国强从内到外都演得太像了”。

张国强在电视剧《士兵突击》、《我的兄弟叫顺溜》中塑造了不同的硬汉形象。演完电影《唐山大地震》,张国强接拍的首部电视剧就是《永远的忠诚》。在该剧中,他需要塑造的“村官”形象是瘦弱的。为此,

他“不惜节食减肥,一度连续在片场每天只吃小黄瓜,几次几近虚脱”。

这是张国强第一次主演农村戏,第一次演“村官”,第一次在酷暑天连续拍冬季“雪戏”——“雪景”是用化肥撒出来的。张国强坦言:“演5秒钟,我全身都是汗。那是沈书记工作的真实土地,我们只拍了70天,沈书记却呆了6年。”

“我一直把沈浩生前的视频储存在手机里,没事就翻出来悉心研究。”张国强说,“最后该剧关机时,我到沈浩的墓前点上烟,跟他说了些贴心话。希望我们的努力能得到观众的认可。”

2 多名老戏骨加盟
陶虹夸张国强表演“以假乱真”

陶虹在《永远的忠诚》中饰演沈浩的妻子,她时刻维护着这个家的团结,并用独特的方式表达自己对老公的依恋。陶虹夸赞张国强的表演“太像了”,可以“以假乱真”。

该剧由《宰相刘罗锅》的编剧石零打磨剧本,经典版《三国》与《水浒》的导演张纪

林执导。著名演员吕中继电影《唐山大地震》后,在该剧中再次与张国强扮演一对母子。此外,张洪杰、魏宗万、赵福余、陶玉玲、周舟等老戏骨都出演小岗村人。据悉,该剧主题歌由韩磊演唱,这是制片人严从华、音乐人张宏光和歌手韩磊继《汉武大帝》、《人间正道是沧桑》后第三次联手。

□据 东方网《新快报》

根据“中国改革第一村”安徽凤阳县小岗村已故第一书记沈浩同志生前事迹创作拍摄的电视剧《永远的忠诚》,日前在北京召开首播发布会。据悉,这部电视剧将从6月3日起在央视一套晚间黄金时段两集连播。为了演出形神兼备的“沈浩”,演员张国强不惜节食减肥,一度连续在片场每天只吃小黄瓜,几次几近虚脱,被剧组传为佳话。

庆“六一” 百人可免费观影



《宇宙英雄之超银河传说》剧照

□贾松

今天是“六一”儿童节,为庆祝孩子们的节日,本报和奥斯卡广百国际影城诚邀百名儿童和家长免费观影。

凡年龄在12周岁以下儿童,可由一名家长陪同,到该影城免费观看今天上午10时的专场影片《宇宙英雄之超银河传说》,名额为100人。

此外,该影城还推出一系列精彩促销活动。6月6日端午节当天,在影城卖品部消费满30元者,购买正价电影票时,可凭购物小票抵10元现金,每张小票限购一张电影票。6月起,在影城购买正价票者,可获赠2元卖品代金券一张,特价影票获赠1元卖品代金券一张,多买多送!6月、7月,应届初中、高中毕业生到该影城购票(VIP除外),凭本人准考证均可享受学生票价优惠,并可获赠专场观影券一张。“三人同行,一人免单”活动继续进行,即购两张正价票者,可享受第三人免单。同时,凡周一至周五(特殊节假日除外)12时前购买电影票的,均可获赠专场观影券一张。

奥斯卡 广百国际影城
 涧西区景华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)
 票务资讯:64217777
 团购热线:64898555

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。